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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal Szociális engedélyezési és 
Ellenőrzési Osztálya az elmúlt évben ellenőrzést tartott a „Kertváros” Önkormányzati 
társulás által működtetett „Kertváros Szociális és Családvédelmi Központjában. Az 
ellenőrzés részeként ellenőrzött a hivatali épületünkben működő irodahelyiségben is. 
Az ellenőrzés megállapította, hogy a helyiség nem felel meg a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak. 
Társulási ülésen nyilatkoznunk  kellett, hogy önkormányzatunk mikorra tudja 
megoldani a jelzett problémát. Alapvetően nem a berendezéssel, hanem az un. 
interjúszoba hiányával voltak alapvető gondok. A jelzett szolgálatok esetében  (a 
hivatal udvarán lévő külön épületrészben 1 viszonylag pici iroda két munkaállomással, 
egy a családsegítős munkatársé, egy pedig a gyermekjólétisé), így a külön interjúszoba  
abban az irodahelyiségben nem kialakítható. A Polgármesteri Hivatal épületében 
további szobát, átköltözési lehetőséget nem tudunk biztosítani. 
Társulási ülésen a hiányosságok felszámolására elkészítendő intézkedési terv kapcsán 
nyilatkoznunk kellett, hogy mikorra tudjuk megoldani a jelzett problémát,  ezzel 
kapcsolatos válaszunkat mellékeljük az előterjesztéshez. Lényeg, hogy 2017-ig 
kértünk határidő hosszabbítást, melyben jeleztük a hivatal tervezett bővítésével tudjuk 
a problémát kezelni, ennek várható  megvalósítási időpontját jelöltük meg. 
A társulás két hete megkereste hivatalunkat, hogy a kormányhivatal több tekintetben 
nem fogadta el az általuk benyújtott intézkedési tervet (szintén csatoljuk az 
előterjesztéshez az erről szóló végzést) ezért valamilyen megoldást kell találnunk. 
 
A képviselő-testület 2013. november 16-i ülésén tárgyalta a kmb iroda un. Kékesi 
házba történő költöztetésének kérdéskörét és az alábbi döntés hozta: 
 

207/2013. (XI. 26.) sz. önkormányzati határozat 
 
Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  támogatja és egyetért 
a Rendőrségi Iroda átköltöztetésével a szintén önkormányzati tulajdonban álló, 
Alsónémedi, Fő út 75. szám alatti, 889. hrsz-ú épületbe és egyúttal kinyilvánítja, hogy 
térítésmentesen használatba adja a rendőrség részére a 39 m2 nagyságú, 4 helyiségből 
álló épületrészt. 
Nyilatkozik továbbá, hogy a továbbiakban sem kívánja a rezsiköltséget áthárítani,  ill. 
biztosítja az internet hozzáférést is. 
A testület kéri a jegyzőt, hogy a rendőrséggel meglévő használati szerződés jelen 
határozat szerinti módosításáról gondoskodjék. 
 
Határidő: 2013. december 31. 
Felelős:   jegyző 
Kapja: Rendőrkapitány – Dabas,  
             műszaki csop.vez.,  
             ABÉVA KFT. ügyvezetője 
 



A rendőrség átköltözetésére egyelőre nem került sor, miután a kamerarendszer 
központi berendezését is át kellene helyeztetni, ill. a Polgármesteri Hivatal tervezett 
bővítése is befolyásolhatta volna ezen, a lakosság szempontjából fontos  szolgáltatások 
helyét. 
Miután a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat elhelyezését záros határidőn belül 
meg kell oldanunk, a rendőrség elhelyezése viszont egyelőre biztosított, így javaslom a 
korábbi határozat módosítását és az időközben kialakított és rendbetett épületrész más 
célú hasznosításának támogatását. 
 
 

    
 
Mindezek alapján kérem és javaslom – a törvényi kötelezettség teljesítés érdekében – a 
határozati javaslat megtárgyalását és támogatását. 
 

  Határozati javaslat 
…/2015.(I.29.) önkormányzat határozat 

 
Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Kertváros Szociális és Családvédelmi Központja keretén belül működő 
családsegítő és gyermekjóléti szolgálat jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő 
elhelyezésére vonatkozó javaslatot. 
A szolgálatok elhelyezésének indokoltsága miatt  207/2013.(XI.26.) határozatát 
visszavonja és egyúttal kinyilvánítja, hogy az Alsónémedi, Fő út 75. szám alatti, 
889. hrsz-ú épületben 2 helyiségből álló, 25 m2-es épületrészt 2015. március l-től 
kezdődően térítésmentesen biztosítja. 
 
Határid ő: 2015. március 15. 
Felelős: Vincze József polgármester 
Kapják:  Családvédelmi Központ, Társulás 
  
 
 
Alsónémedi, 2015. január 21. 
 
         Vincze József 
          polgármester 
Az előterjesztés törvényes! 
 
     
 
 Dr. Percze Tünde 
             jegyző  
 


